MaTtemMaTtmnKka CNoXHa,
Ho ckaXy C noyteHnem —
MaTemaTnKa Hy*KHa

Bcem 6e3 nckntoyeHums!




YMHOEHMSA C YNC/IOM 2.




Bce Mbl ¢ geTcTBa JIOOUM KHUKKM
[Ipo 3a6aBHbIX KOPOTbILLUEK
['ycnto, NMoH4YMKa, HesHamky...

KTo ecTb KTO — Tbl OTragam-ka!




I 3TOT YMHbIW KOPOTbILLIKA
2 MMpoyunTan yxKe BCe KHUKKM
4! OH v BNpaBay MHOro 3HaeT

41 Hukoro He obMKaerT.




Kakoe 4Mcno Hy»XHO NpnbaBUTb K 9,

4TOObI NONYy4YMNoCh 157
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Ha3zoBuTe 4umcno, Kotopoe Ha 1 6osblie 67.
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YeMy paBHa cyMma umcen 40 n 36?
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YeMy paBHa pa3HoCcTb umcen 89 n 267

68 63 14 6 15 76
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3 YMHOXbTe Ha 5.
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[lo 2 B3ATb / pas.
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LCRCLICT

N3 pasHbIX UMdp

A caenan 6ycobl.

A B Tex KpyXKax,

[ 1e ymcen Her,

PaccTtaBbT€ MMHYCbI U MJIHOCHI,
Y106 AaHHbIM MONYYMTb OTBET.



00: @0OO

N3 pasHbIX UMdp

A caenan 6ycobl.

A B Tex KpyXKax,

[ 1e ymcen Her,

PaccTtaBbT€ MMHYCbI U MJIHOCHI,
Y106 AaHHbIM MONYYMTb OTBET.



00~ 0200

N3 pasHbIX UMdp

A caenan 6ycobl.

A B Tex KpyXKax,

[ 1e ymcen Her,

PaccTtaBbT€ MMHYCbI U MJIHOCHI,
Y106 AaHHbIM MONYYMTb OTBET.



Bbluncante U 3aMeHumnTe
C/IOXKEeHMEe YMHOXEHUEM.

5+5+5+5+5=25



Bbluncante U 3aMeHumnTe
C/IOXKEeHMEe YMHOXEHUEM.




GHaHKa KHMXKKY NpoymTan.
CaMbIM YMHbIM TYT Xe cTaJl.
[loueMy Ke COoJiHLE CBETUT?

OH BCE 3HaeT, BCE OTBETUT.
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[C OMOPOM HA PUCYHOK pELLMTE MPUMEPDI: }
339, 000
6:3=2|  SHSHe

9:3=3

i12:3=4j




B 4yeTbipe ropika nocaguam rno 2 syKoBuubl.
CKONbKO NIYKOBML, MCMNOJIb30BaNMN?




/I'Iop,apmn yTTaM 3HauKa A

BoceMb pe3nHOBbIX CanoXeK.
CKOJIbKO e MaNleHbKUX YTAT

y ?
\3Ham<y onaroaapAT? p
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Tabnnua YMHOXKEHMUA.
/loCTOMHA YBaXKeHMs.
OHa Bcerga Bo BCEM Mpasa.

YTO00 HU CAIYYUI0Cb B MUpE —
A BCE e byaeT ABarxK/bl 1Ba
[lo-nperkHeMy 4YeTbipe.




Tabsmua yMHOXXeHMA Yncna 2.

HE 'l

2+2=2-2=4
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Tabsmua yMHOXXeHMA Yncna 2.
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2+2+2=2-3=6




Tabsmua yMHOXXeHMA Yncna 2.
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2+2+2+2=2-4=28




Tabsmua yMHOXXeHMA Yncna 2.
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2+2+2+2+2=2-5=10




Tabsmua yMHOXXeHMA Yncna 2.
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Tabsmua yMHOXXeHMA Yncna 2.
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2+2+2+2+2+2+12=
=2-7=14




Tabsmua yMHOXXeHMA Yncna 2.

I

L O] L

2+2+2+2+2+2+2+2=
=2-8=16
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2+2+2+2+2+2+2+2+2 =
=2-9=18




[lepemecTuUTEIbHOE.




npousBeZleHne He
MeHseTcA.
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YoepuTte IMHMEe Yymcna, Kotopble He
ABNAKOTCA pe3y/ibTaTaMM1 YMHOXEHMA Ha 2.




[lpoBepbTE CebA: J
2-5-3=3%
2-4+6=14




[lpoBepbTE CebA: J

2-3+9=15

i
5 - 8-10=»5 |}
2-8-10=% |




[lpoBepbTE CebA: J

7-2+6=@

i
.2 -8=" )
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LleHa ogHou TeTpagm 2 p. CKobKO
CTOAT 6 TaKUX TeTpagemn?

2-6=12 (p.)

OTBeT: 12 pyb6aen. 0



3HaMKa 3a AeHb npoynTan 30 CTPaHUL, KHUMU:
yTpoM 10 cTpaHul, AHEM 6 cTpaHumL,. CKOJIbKO
CTpaHML, 3HaMKa NpoYMTal BEYEPOM?
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1) 10+6=16(c.) D
2) 30-16 =14 (c.)

30-(10 + 6) = 14 (c.)

1)



Sun Mon Tues

5 6 7

19







/AN peMoHTa LWKO/Ibl KYNMan 9 6aHOK KOPUYHEBOM KPacKM, Mo 2 KI B KaxKJ0M.
CKONIbKO KMNOrpaMMOB KpaCKuU Kynuin?

2-9=18 (kr)

[ OTBeT: 18 Kr. ]




HauepTute TpeyrosibHUK CO CTOpoHaMM 6 cM. HanamTte ero
NEPUMETP CJIONKEHMEM U YMHOXKEHMEM.

P=6+6+6=18(CM)J L

P=6-3=18 (cM)




Bbibepute Tpu uncia u3 YmcaoBoro paga. Pasmecture

3TU YMCa TaK, YTOBbI B CYMME MOJIy4YMI0Ch Ymcao 15.

T 5> 6
/ 8 9



[lpoBepbTe CebA:

1+9+5=15
/+3+5=15
5+4+6=15
8+6+2=15
/+6+2=15



~
KaK Ha3bIBaKTCH 2 w 1 = @l
ymcaa npu 2 % 2 = 4

_ ymeoxenm | g x 3= &
2 ® 4 = | 3

[MHOH{MTeﬂb. ] 2 ® 5 = 10

2 ® 6 = | 42

[MHOH{MTeﬂb. ] : : ; : gg

2 ® 9 = {8

[I‘IpomBeAeHme.] 2 % 0= 20
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Kakoe cBOMCTBO
YMHOEHMS Bbl
3anOMHMAN?
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A y3Hann...
A Hay4uunca...

MHe 6b110 TpyAHO...



